
令和６年度かながわ食の安全・安心キャラバン アンケート集計結果 

 

アンケート回答者数：24名（講座参加者数：２５名、回答率：96％） 

 

問１ 本日の講座を、何でお知りになりましたか。 

 

＊その他：職場の案内 

 

問２ 本日の内容はいかがでしたか。 

 

［具体的なご意見、ご感想］ 

・ 体験があったこと、先生の資料が分かりやすかったこと。（画像を含め） 

・ 手洗い正しい仕方など実際に勉強が出来ました。 

・ 具体的なデータを示していただき、理解が深まった。 

・ 手洗い実習が普段の手洗いのずさんさを知る事ができて面白かったです。 

・ 実験をもとに講義して下さり、内容が分かりやすかった。説得力があった。 

・ 食に関して基本を忘れないようにすること、改めて意識しながら生活しようと思います。 

・ 衛生の教育を受けたけど、10 年以上経っているので新しい情報があってよかった。 

・ 思った以上に自分の手の汚れに驚いた。 

・ 野菜の予洗いにびっくりした。 

・ 生ものにしても、煮たものにしても今まで軽く考えていたが、これからは冷蔵庫に入れておくこと。年

中通して予防しないといけないと思った。菌を付けない、増やさないをもっとうに。 

・ 毎回食中毒の話を聞いているが改めて食中毒を考えるので良い。 



問３ 受講前と比べて、食中毒予防についての理解は深まりましたか。 

 

 

 

 

問４ 食の安全・安心に関する事柄について関心があるものは何ですか。 

（最大３つまで選択） 

 

「汚染化学物質」とは、食品に意図せずに含まれる有害な物質（カドミウム、水銀、ダイオキシンなど）をいいます。  

 

 



問５ 食の安全・安心に関する事項についてどのように情報を調べていますか。 

（最大３つまで選択） 

 

問６ 現在、流通している食品は安全だと思いますか。 

 

 

問７ 現在、流通している食品が安全だと思う理由は何ですか。（最大２つまで選択） 



 

問８ 現在、流通している食品に対して不安に思う理由は何ですか。（最大２つまで選択） 

 

 

問９ 県では食の安全・安心に関する講座を定期的に開催しています。どのようなものであれば参加を検

討しますか。（最大２つまで選択） 

 
 

 

 



問 10 年代を教えてください。 

 
 

以上 


